

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **15/25-05-2020 Τακτική Συνεδρίαση** της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Α/ Α	ΘΕΜ Α	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	- Ε/Η/Δ	66	ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 7η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2020.	[ΑΠΟΣΥΡΘΗΚΕ]
2	1^ο α) Ε/Η/Δ	67	«ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ, ΜΕ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 10 ΚΥΒΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΩΝ ΡΟΩΝ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνει την εξειδίκευση της απαιτούμενης πίστωσης των 702,00 ευρώ (600,00 ευρώ πλέον ΦΠΑ 17%) για την «Μεταφορά με μεταφορική εταιρεία 10 κυβικών μέτρων αποβλήτων ναυτλιακού εξοπλισμού προσφυγικών ροών στη Γενική Γραμματεία Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων στην Αθήνα» από τον Κ.Α.Ε. 10.6414 του προϋπολογισμού έτους 2020, για την απευθείας ανάθεση υπηρεσιών σε μεταφορική εταιρεία, προκειμένου τα παραπάνω απόβλητα να μεταφερθούν, με τα κατάλληλα οχήματα, από το Δήμο Δυτικής Λέσβου μέχρι την Αθήνα (Αττική) στο χώρο που θα υποδειχθεί από την Γενική Γραμματεία Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων.

			ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ».	
3	1° β) Ε/Η/Δ	68	ΑΠΟΔΟΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ.	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Εγκρίνει την υποβολή οκτώ (8) γραμματίων εισπραξης (κατάθεση σε λογαριασμό) ποσού 430,00 € έκαστον και συνολικά 3440,00 €, με ημερομηνία πληρωμής 29/04/2020 και α/α παραστατικού από 8 έως 15 της Εθνικής Τράπεζας καθώς και το τιμολόγιο Σειρά Α, Αριθμός 16, ημερομηνία 12/5/2020 επίσης ποσού 3440,00 € της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης προς απόδοση λογαριασμού. Το ποσό των 3440,00 ευρώ χρησιμοποιήθηκε για την πληρωμή συνδρομών για την συμμετοχή των οκτώ (8) ακτών της γεωγραφικής περιοχής του Δήμου Δυτικής Λέσβου στο Διεθνές Πρόγραμμα Γαλάζιες Σημαίες έτους 2020. Τα πρωτότυπα έγγραφα θα κατατεθούν στο Ταμείο του Δήμου Δυτικής Λέσβου.</p>
4	2° Ε/Η/Δ	69	ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΔΑΠΑΝΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ : ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ (ΓΕΩΤΡΗΣΗ ΠΕΤΡΟΛΑΚΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ & ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ ΛΙΜΝΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ Σ ΕΡΕΣΟΥ).	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης που αφορά τη δαπάνη εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο : «Επισκευή και Συντήρηση Εγκαταστάσεων και Δικτύων Άρδευσης (Γεώτρηση Πετρόλακα Πολιχνίτου & Αντλιοστάσιο Λιμνοδεξαμενής Ερεσού)», συνολικής αξίας 2.983,50€.</p>

5	1 ^ο Η/Δ	70	ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦ ΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΤΖΑΝΟΥ,ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Ορίζει τον συμβολαιογράφο Μανταμάδου κ. Ιωάννη Κουλμπάνη ή νόμιμο αναπληρωτή αυτού, για την απευθείας αγορά ακινήτου ,ιδιοκτησίας Αντωνίου και Παρασκευά Τζάνου στην Δημοτική Κοινότητα Μανταμάδου.
6	2 ^ο Η/Δ	71	ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΤΗΝ Δ.Κ ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εγκρίνει την απευθείας και χωρίς δημοπρασία μίσθωση, με συμβολικό μίσθωμα 100 ευρώ συνολικά, για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών για τον ως άνω σκοπό καθώς και να προβεί ο μισθωτής κ. Παναγιώτης Παρασκευαΐδης με δικές του δαπάνες στις απαραίτητες επισκευές, σύμφωνα με τις εκπονηθείσες μελέτες και την επίβλεψη των υπηρεσιών του Δήμου.
7	3 ^ο Η/Δ	72	8η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ Υ ΟΙΚ.ΕΤΟΥΣ 2020.	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Δυτικής Λέσβου την 8η Τροποποίηση του προϋπολογισμού του Δήμου Δυτικής Λέσβου έτους 2020 ως εξής:
8	4 ^ο Η/Δ	73	ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΑΠΟΘΗΚΗΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΤΜΗΜΑ	[ΟΜΟΦΩΝΑ] Την έγκριση των πρακτικών του δημόσιου ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την μίσθωση ακινήτου (Αποθήκης) με σκοπό τη στέγαση δημοτικών υπηρεσιών (Τμήματος Πολιτικής Προστασίας).

			ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ).	
--	--	--	---------------------------	--

Καλλονή, 25 Μαΐου 2020

**Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Δυτικής Λέσβου**

ΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ